Exnadevtrgia «O Amootodog IIavAog»
Fl'vuvaotio
ITIgoyoappa YmotgodLwv

[TvAaia, 9 Maiov 2015

2TOIXEIA EEETAZOMENOY MAGHTH

EmTwvupo:

Ovopa:

Matpwvupo: TnAépwvo:

2 XOAgi0O OTO OTTOI0 YPOITW:

OEMATA MAOHMATIKQN

Oféua 1°
"Evag padnTig ioxupiletal 6T ol apiByoi o =7-10" +2-10'
B=10"+(37-10%)+2° -1
1
y=10*+3-10° +%

5=10*""+90
dlaipouvTal Kail Ol TEOOEPEIG ATTO TO 9.

a) O padntng éxel dikio; (Na dIKaIoAOYROEIG TNV ATTAVTNOT] OOU)
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B) Mool a1rd TOUG TTPONYOUNEVOUG apIBUoUG Eival
TToANaTTAGOIa TOou 10:

TTOAATTAGCIO TOU 5:
TTOAAQTTAGCIO TOU 2:

TTOAAATTAGCIO TOU 3:

Y) TéMNog va diatdgete Toug apiBuoug a, B, y kai & katd @Bivouoa oelpd.

(15 povadeg)

Oépa 2°
o) Na Bpeite TOUG un PNBEVIKOUG apIBuoug TTou dTav diaipeBouv e TO 6,
divouv TTnAiko TPITTAGGCI0 aTrd TO UTTOAOITTO.
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B) XTn ouvéxela va TAgIVOUNOETE TOUG apiBUOUG TTOU BPRKATE OTOV
TTAPAKATW TTiVOKA:

MNEPITTOI
NPQTOI
APTIOI
(10 wpovadec)
000
Qéua 3°
Av x-y=MK.A.(46, 69),
2l + 2i X
va BpeiTe TNV TIPK TOU Z n oTToia va gival AUon Tn¢ e¢icwong: 2 10_~*
z
(710 povadeg)
(XX J
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7

Oféua 4°
Av x=(21:7+17) -(39:13+0,7)" —(1,4:0,1-14:10)'

2
y=(6+2-22):5*-(3-1,4-0,2)" : 2° +%-0,12 —0,I'

VO BPEITE TNV TIUF TG TTapdoTaong: A= —(6y —x)
Y

(15 povadeg)
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Oépa 5°
‘Evag dpopéag Twv 5.000m, o€ évav aywva ETPELE WG €ENG:

e TO OeUTEPO XINIOPETPO 0€ 1 AeTTTO 39 deuTEPOAETTTA

e TO TPITO XINOUETPO O€ 1 AeTITO 56 deUTEPOAETTTA

e TO TETAPTO XINIOPETPO O€ 2 AeTTTA 10 deuTepOAETITA

e TO TTEUTITO XINIOUETPO O€ 1,5 AeTTTO .
MeTd TO TEAOG TOU aywva UTTOAOYIOE OTI £EKavVE KATA HECO OpOo 1 AETTTO Kal 46
OeUTEPOAETITA VIO KABE XIANIOUETPO. € TTOOO XPOVO £TPEEE TO TTPWTO
XINIOUETPO;

(15 povadeg)
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Oépa 60

H iy mwAnong evég uttodoyioTh ival 560€. To kEpdog ATav 40% Tng
apXIKAG TIUAG Tou. Na Bpeite To KEPOOG KABWG Kal TNV APXIKK TIKF TOU
UTTOAOYIOTH).

(710 povadeg)
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Oépa 7°
‘Eva ouvepyeio ekTeAE TO PI0O €vOG €pyou o€ pia BOONAdA, evw £va AAAO

OUVEPYEIO EKTEAEI TO % TOU idIoU €pYOU O€ OKTW NUEPEG. Z€ TTOOEG NUEPES Ba

EKTEAEOOUV TO £PYO KaI TO OUO CUVEPYEIQ av EPYAOTOUV TAUTOXPOVQ;

(70 povadeg)
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Ofua 8°

H trepippagn evog TeTpdywvou KATTOU gival 16m.ZTa TpIywVIKA TTapTEpia KAA
kalt KBM @uTtewav ypacoidl, evw oto KAM @utéwave AouAoudia. To opBoywvio
MEPOG AMITA 1O €x0UV OTPWOEI PE TETPAYWVEG TTAAKEG TTAEUPAG 40cm.

. , . , . . 1
a) Méon sivai n emedveia Tou TTpaagivou, av n amoéoTacn KA gival To " ™mg

TIAEUPAG TOU KNTTOU Kal Ta onueia A kal M gival Ta yéoa Twv avTioToIxwv
TIAEUPWV TOU KITTOU;

B) TMoon emdveia Tou KATTOU ATAV OTTAPUEVN UE AOUAOUDIQ;

y) [éoeg TTAGKeG xpeidlovTtal yia va oTpwOEi ToO opBoywvio HEPOG TOU KATTOU;

A K B
M
A
r
A
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(15 povadeg)

A&loAbynon ypatrtou

10¢ KaBnyntAig:

20¢ KaBnynTtig:

BaBuog: BaBudc:
YT1roypaon: YTtroypa®n:
Méoocg Opoc:
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